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ACTA No. 27  
 
 
EN LA CIUDAD DE NOGALES, SONORA, MEXICO, EL DIA 31  (TREINTA 
Y UNO) DE AGOSTO DEL AÑO 2007 (DOS MIL SIETE), SIENDO LAS 
8:A.M. (OCHO DE LA MAÑANA) EN LA SALA DE JUNTAS DE LA 
PRESIDENCIA MUNICIPAL, SE REUNIERON LOS MIEMBROS DEL 
HONORABLE AYUNTAMIENTO, PARA CELEBRAR UNA SESION 
EXTRAORDINARIA, CON FUNDAMENTO EN LAS DISPOSICIONES 
CONTENIDAS EN LOS ARTICULOS 50, 51, 52,  Y 89  DE LA LEY No. 75 
DE GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, 43, 44 Y 45 DEL 
REGLAMENTO INTERIOR DEL H. AYUNTAMIENTO, SIENDO 
PRESIDIDA POR EL C. MARCO ANTONIO MARTINEZ DABDOUB, 
PRESIDENTE CONSTITUCIONAL, DESARROLLANDOSE CONFORME A 
LA SIGUIENTE: 

 
ORDEN DEL DIA: 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA. 
 
II. DECLARATORIA RELATIVA AL QUORUM LEGAL. 
 
III. APERTURA DE LA SESION POR EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL. 
 
IV. DISPENSA DE LA LECTURA DE LAS ACTAS Nos.  25 Y 26  DE 

LAS SESIONES ORDINARIA Y EXTRAORDINARIA, CELEBRADAS 
LOS DIA 15 Y 29 DE AGOSTO DEL AÑO 2007, 
RESPECTIVAMENTE. 

 
V. REVISIÓN PARA SU APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL PRIMER 

INFORME DE GOBIERNO MUNICIPAL EN LOS TERMINOS DEL 
ARTICULO 61, FRACCION III, INCISO X, DE LA LEY No. 75 DE 
GOBIERNO Y ADMINISTRACION MUNICIPAL. 

 
VI. ACORDAR SOBRE EL TRASLADO DE LOS PODERES 

MUNICIPALES AL TEATRO AUDITORIO DE NOGALES, COMO 
RECINTO OFICIAL PARA EL SOLO EFECTO DE QUE EL 
AYUNTAMIENTO, A TRAVES DEL C. LIC. MARCO ANTONIO 
MARTINEZ DABDOUB, RINDA SU PRIMER INFORME DE 
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GOBIERNO, EL DIA 16 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2007, A LAS 
11:30 A.M.  

 
VII. CLAUSURA DE LA SESION. 
 
 
EN ESTE MOMENTO HACE USO DE LA VOZ EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL, LIC. MARCO ANTONIO MARTINEZ DABDOUB: 
COMPAÑEROS REGIDORES; SINDICO MUNICIPAL Y CIUDADANO 
SECRETARIO, LES AGRADEZCO MUY SINCERAMENTE QUE HAYAN 
ATENDIDO LA CONVOCATORIA Y ESTEN PRESENTES EN ESTA 
SESION EXTRAORDINARIA QUE LLEVAREMOS A CABO EN LA SALA 
DE JUNTAS DEL ORGANISMO OPERADOR DE AGUA POTABLE, 
ALCANTARILLADO Y SANEAMIENTO DE NOGALES, SONORA, 
OOMAPAS, QUE SE REGIRA BAJO EL SIGUIENTE ORDEN DEL DIA, 
QUE PONGO A CONSIDERACION DEL H. CABILDO PARA SU 
APROBACION EN SU CASO. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, SE DISPONE Y DA 
LECTURA DEL ORDEN DEL DIA.- UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: SE PONE A SU 
CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DIA, SI HAY ALGUNA 
OBSERVACIÓN FAVOR DE HACERLA, DE NO SER ASÍ QUIENES 
ESTEN DE ACUERDO CON LA APROBACIÓN FAVOR DE LEVANTAR 
LA MANO.- EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, ARQ. DAVID 
CUAUHTEMOC GALINDO DELGADO, PROCEDE AL CONTEO DE LA 
VOTACION,  E INFORMA: APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS.- 
EXPRESANDO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: MUCHAS GRACIAS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO UNO.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, EL ORDEN DEL DIA, BAJO EL CUAL SE 
DESARROLLARA ESTA SESION EXTRAORDINARIA.- PUBLIQUESE, 
NOTIFIQUESE y CUMPLA SE. 
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UNA VEZ APROBADO EL PUNTO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
CONTINUA: APROVECHAMOS EL MOMENTO PARA FELICITAR A LA 
COMPAÑERA NORAH LILY QUE CUMPLE AÑOS EL DIA DE HOY.- UNA 
VEZ APROBADO SOLICITO AL CIUDADANO SECRETARIO QUE 
DESAHOGUE EL PRIMERO PUNTO PASANDO LISTA DE ASISTENCIA 
Y VERIFIQUE Y DECLARE EN SU CASO, LA EXISTENCIA DEL 
QUÓRUM LEGAL. 
 
 
ESTUVIERON PRESENTES EN LA  SESION  EL  C. MARCO ANTONIO 
MARTINEZ DABDOUB Y LOS CC. REGIDORES PROPIETARIOS JOSE 
RUBEN GRIJALVA, NORAH  LILY GALINDO  LOPEZ, CLAUDIO 
ANTONIO PLASCENCIA FERNÁNDEZ, BLANCA ISIS MORALES DE 
LARA, MIGUEL ANGEL HERRERA SANDOVAL, ELSA MORALES 
CARRILLO, JUAN PABLO GUTIERREZ CARDENAS, MIGDELINA RUBIO 
LOPEZ, EDUARDO ALCANTARA CASTELO, ORALIA MONSERRAT 
VARELA BARRERA, RAFAEL PACHECO REYES, JOSE ENRIQUE 
COTA CRUZ, LUIS RAMIRO RODRIGUEZ CARREÑO, MARIA TERESA 
DELGADO DOMINGUEZ, HUMBERTO AGUAYO SALAZAR, CARMEN 
CONSUELO MARTINEZ ALATORRE, BERNARDO MARTINEZ 
MORALES, ALMA DELIA RIVAS SANDOVAL, ALBERTO GALLEGO 
CERVANTES, AURORA BUSTAMANTE HERNANDEZ, ASI COMO LOS 
CC. AGUSTIN VARELA OROZCO, SINDICO MUNICIPAL, Y ARQ. DAVID 
CUAHUTEMOC GALINDO DELGADO, SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO.- EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, 
INFORMA: SE ENCUENTRA LA TOTALIDAD DE LOS INTEGRANTES 
DEL CABILDO, EXISTE QUORUM LEGAL PRESIDENTE. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: EXISTE QUÓRUM 
LEGAL POR LO TANTO DECLARO INSTALADA ESTA SESION 
EXTRAORDINARIA Y PASAREMOS A DESAHOGAR EL PUNTO IV DEL 
ORDEN DEL DIA, DISPENSA DE LA LECTURA DE LAS ACTAS Nos.  25 
Y 26  DE LAS SESIONES ORDINARIA Y EXTRAORDINARIA, 
CELEBRADAS LOS DIAS 15 Y 29 DE AGOSTO DEL AÑO 2007, 
RESPECTIVAMENTE, QUIENES ESTEN DE ACUERDO OTOGAR LA 
DISPENSA DE LA LECTURA, FAVOR DE LEVANTAR SU MANO EN 
SEÑAL DE APROBACIÓN.- EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO, ARQ. DAVID CUAUHTEMOC GALINDO - PROCEDE 
AL CONTEO E INFORMA: APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS. 
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POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO DOS. ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LAS 
ACTAS Nos. 25 y 26 DE LAS SESIONES ORDINARIA Y 
EXTRAORDINARIA, CELEBRADAS LOS DIAS 15 y 29 DE AGOSTO DEL 
AÑO 2007, RESPECTIVAMENTE.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE y 
CUMPLASE. 
 
 
SE PASA AL PUNTO V DEL ORDEN DEL DIA: REVISIÓN PARA SU 
APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL PRIMER INFORME DE GOBIERNO 
MUNICIPAL EN LOS TERMINOS DEL ARTICULO 61, FRACCION III, 
INCISO X, DE LA LEY No. 75 DE GOBIERNO Y ADMINISTRACION 
MUNICIPAL. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: VAMOS A IR 
PROYECTANDO CADA UNO DE LOS PUNTOS Y DEJARLO EL TIEMPO 
PERTINENTE PARA SU APROBACIÓN, SI ALGUNAS DE LAS PAGINAS 
LE DAMOS VUELTA ANTES DE QUE CONSIDEREN, FAVOR DE 
LEVANTAR LA MANO NADA MAS Y ENTENDEREMOS QUE HAY QUE 
DEVOLVERNOS, PARA PODER MAS O MENOS VERLO CON 
DETENIMIENTO, PERO QUE NO SE NOS CONSUMA TODO EL DIA. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, ARQ. DAVID 
CUAUHTEMOC GALINDO DELGADO EXPLICA: LA ESTRUCTURA DEL 
INFORME QUE SE VA A PRESENTAR, ES LA ESCTRUCTURA QUE 
NOS PIDE CEDEMUN CON LAS RECOMENDACIONES DEL CONGRESO 
DEL ESTADO DE SONORA, Y TAMBIEN DEL GOBIERNO DEL ESTADO, 
ESTE INFORME DE GOBIERNO HA SIDO ELABORADO BASÁNDONOS 
EN EL PLAN DE DESARROLLO MUNICIPAL Y EN LOS PROGRAMAS 
OPERATIVOS DE CADA UNO DE LAS AREAS, ES ESTRICTAMENTE 
APEGADO A O QUE MARCA LA LEY Y TAMBIEN ES UN REFLEJO 
CLARO DE LO QUE SE HA HECHO EN CADA AREA DE LA 
ADMINISTRACIÓN, DURANTE ESTE PRIMER AÑO DE GOBIERNO, SE 
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VA A IR REVISANDO COMO LES DIJIMOS HOJA POR HOJA, PRIMERO 
SE TIENE LO QUE ES EL MARCO GENERAL QUE ES EL AMBIENTE EN 
QUE SE DESARROLLO ESTE PRIMER AÑO DE GOBIERNO, SI 
GUSTAN IR RECORRIENDO LA PAGINA PARA QUE LA VAYAN 
REVISANDO.- MUY BIEN, ENTONCES ESTAMOS HACIENDO LA 
REVISIÓN DE LO QUE ES LA PARTE DEL MARCO GENERAL, ES 
UNICAMENTE EL AMBIENTE POLÍTICO, SOCIAL Y ECONOMICO 
DENTRO DEL CUAL SE DESENVOLVIO LA ADMINISTRACIÓN, SON 
LAS AREAS QUE SE REFLEJAN EN EL PLAN MUNICIPAL DE 
DESARROLLO, LOS OCHO EJES RECTORES QUE PLANTEO ESTE 
GOBIERNO, ENCABEZADO POR MARCO ANTONIO Y CABILDO PARA 
LOS TRABAJOS DEL MUNICIPIO. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA MARIA TERESA 
DELGADO DOMÍNGUEZ: AL PRINCIPIO SE ESTA HABLANDO AQUÍ DE 
LOS OCHO EJES RECTORES DE LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, 
DE LA CUAL ESTA CONTEMPLADA EN EL PLAN MUNICIPAL DE AQUÍ 
DEL AYUNTAMIENTO, PERO DEFINITIVAMENTE TU NO LOS 
ENUMERAS AL PRINCIPIO Y EN QUE MOMENTO TU ESTAS 
ACEPTANDO ESOS EJES  RECTORES, MANIFESTANDO EL C. 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, ARQ. DAVID CUAUHTEMOC 
GALINDO DELGADO: YA EN CADA UNO DE LAS PARTES QUE SE 
ESTAN DESARROLLANDO POR AREA Y POR TEMA, AHÍ VIENE 
SEÑALADO LO QUE COMPETE EN CADA UNA DE LAS AREAS. 
 
 
LA C. REGIDORA MARIA TERESA DELGADO DOMÍNGUEZ COMENTA: 
YO CREO QUE ES NECESARIO ENUMERARLOS EN UN PRINCIPIO 
PARA SABER DE QUE SE ESTA TRATANDO?, PORQUE  
DEFINITIVAMENTE YO NO SE QUE CONTROL SE ESTA LLEVANDO EN 
UN MOMENTO DADO, PREGUNTNDO  EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO, ARQ. DAVID CUAUHTEMOC GALINDO DELGADO: 
NO SABE QUE PERDON?, A LO QUE LA C. REGIDORA MARIA 
TERESA DELGADO DOMÍNGUEZ, LE REPLICA: NO CREES TU QUE 
PARA EL ANALISIS DEBEN DE ENUMERARSE LOS EJES RECTORES, 
PARA IR ANALIZANDO CADA UNO DE ELLOS, A LO QUE EL C. 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, LE REPLICA: LE HACEMOS LA 
NOTACIÓN PATTY, PARA INCLUIRLO NOMAS EN LA CORRECCION.- 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR RAFAEL PACHECO 
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REYES, Y HACE LA SIGUIENTE CORRECCION: DE ALGUNA LAS, DE 
LAS DEBE DE SER.- PREGUNTANDO LA C. REGIDORA NORAH LILY 
GALINDO LOPEZ: EN DONDE?.- RESPONDE EL C. REGIDOR RAFAEL 
PACHECO REYES: ABAJO EN LA ULTIMA LINEA, DEBE DE DECIR DE 
ALGUNAS DE LAS INSTITUCIONES DE SALUD PUBLICA.- 
EXPRESANDO LA C. REGIDORA: A SI, ABAJO EN EL ULTIMO 
RENGLÓN QUE SE VE, AHÍ, DERECHOHABIENTES DE ALGUNA DE 
LAS, NO, NO, QUITALE LA S, ESPACIO D.- EXPRESANDO LA C. 
REGIDORA BLANCA ISIS MORALES DE LARA: D, D, DE ALGUNA DE 
LAS, NO PUEDE IR D,D, NO PUEDE TENER TANTAS D, PATTY NO 
PUEDE TENER TRES D, EN ESE MISMO RENGLÓN, VERAS HAY QUE 
ACOMODAR NOMAS LA REDACCIÓN.- INTERVIENE LA C. REGIDORA 
ELSA MORALES CARRILLO: DE ALGUNA INSTITUCIÓN DE SALUD 
PUBLICA, QUEDA MAS.- LA C. REGIDORA BLANCA ISIS MORALES 
EXPRESA: PATTY, REGRESATE PLIS, O LO APUNTO Y DESPUÉS LO.- 
COMENTANDO LA C. REGIDORA NORAH LILY GALINDO LOPEZ: YO 
CREO QUE SI, NO NOS ESTA HACIENDO CASO.- COMENTANDO EL C. 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO: ES LA PAGINA?.- RESPONDE 
LA C. REGIDORA NORAH LILY GALINDO LOPEZ: SEIS, BUENO EN LO 
DE ELLA ES LA SEIS. 
 
 
LA C. REGIDORA NORAH LILY GALINDO LOPEZ COMENTA: LE ESTA 
SIGUIENDO ELLA Y USTEDES ESTAN EN ESO Y NO ESTAN LEYENDO 
LO DEMÁS. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA BLANCA ISIS 
MORALES DE LARA: PATTY, NO ALCANZAMOS A VER, VAS MUY 
RAPIDO, ASÍ ESTA BIEN.- EXPRESANDO LA C. REGIDORA NORAH 
LILY GALINDO LOPEZ: UNO MAS ARRIBA PATTY PERDON, PORQUE 
QUIEREN AQUÍ REVISAR ESO DE LOS D, AHÍ ESTA, POR LO QUE SE 
REFIERE AL SECTOR.- INTERVIENE LA C. REGIDORA BLANCA ISIS 
MORALES DE LARA: LUEGO DICE, COMO DERECHOHABIENTES DE 
ALGUNAS DE LAS INSTITUCIONES DE SALUD, DE ALGUNAS 
INSTITUCIONES DE SALUD. 
 
 
MANIFESTANDO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: ALLA MARCAMOS 
LA CORRECCION, ESTOY MARCANDO EN EL ORIGINAL LA 
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CORRECCION PARA QUE NO SE DETENGAN, AQUÍ TENGO UNA 
COPIA DURA Y AQUÍ LA ESTAREMOS MARCANDO.- EXPRESANDO 
LA C. REGIDORA BLANCA ISIS MORALES DE LARA: OKEY.- 
CONTINUA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: PERO SI LA REFUERZAN 
QUE BUENO, ESTAN IMPRIMIENDO AHORITA LA PRIMERA PAGINA, 
DONDE VIENE LO DE LOS OCHO EJES, AHORITA SE LA VAN A 
REPARTIR, NO VIENE EN EL ELECTRÓNICO. 
 
 
EL C. REGIDOR HUMBERTO AGUAYO SALAZAR COMENTA: NO 
SERIA MEJOR DECIR INSTITUCION SALUD.  
 
 
EL C. REGIDOR RAFAEL PACHECO REYES COMENTA: PERO ESO 
QUE SE CORRIJA ALLA Y NOSOTROS VAMOS LEYENDO Y CUANDO 
DETECTEMOS UN ERROR, QUE SE CORRIJA DESPUÉS, PORQUE 
SINO NO LE VAMOS AVANZAR.- EN EL NUMERO DE PATRULLAS 42 
PATRULLAS PREVENTIVAS, APUNTADAS Y LUEGO DICE 18 EN EL 
TALLER Y 2 ESTAN DADAS DE BAJAS, SON VEINTE, 16 PATRULLAS 
DE TRANSITO 36, 2 ESTABAN EN EL TALLER 38 Y LAS OTRAS 2 SON 
CUARENTA, FALTARIAN DOS PATRULLAS. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, MANIFIESTA: YO CREO QUE NO ES 
UNA SUMA RAFAEL, PORQUE NO DICE LAS QUE ESTABAN 
FUNCIONANDO YO CREO RAFA.- EXRESANDO EL C. REGIDOR 
RAFAEL PACHECO REYES: DOS NO ESTABAN FUNCIONANDO.- 
CONTINUA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: PERO ESAS SON LAS DE 
TRANSITO, SI, FALTA DECIR CUANTAS ESTABAN FUNCIONANDO EN 
POLICIAS Y SERIA LA DIFERENCIA ARISMETICA. 
 
 
EL C. REGIDOR MIGUEL ANGEL HERRERA SANDOVAL COMENTA:  18 
EN EL TALLER Y 2 DADAS DE BAJA SON VEINTE Y LAS OTRAS 
VEINTE ESTAN FUNCIONANDO Y DOS EN EL TALLER Y DOS DADAS 
DE BAJA, ENTONCES LAS OTRAS DOS. 
 
 
LA C. REGIDORA CARMEN CONSUELO MARTINEZ ALATORRE 
PREGUNTA: CUATRO GRUAS DE TRANSITO YA NO EXISTEN?.- 
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RESPONDE EL C. REGIDOR MIGUEL ANGEL HERRERA SANDOVAL: 
SI, SI EXISTEN.- CONTINUA LA C. REGIDORA: PORQUE SE 
CONTRATO OTRO SERVICIO?.- RESPONDE EL C. REGIDOR MIGUEL 
ANGEL HERRERA SANDOVAL: PORQUE NO SON SUFICIENTES.- 
COMENTANDO EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO: NO SON 
SUFICIENTES. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO EXPRESA: EN ESTA 
PAGINA VIENEN SEÑALADOS YA LOS OCHO EJES RECTORES, QUE 
SON AGUA, DRENAJE, SEGURIDAD PÚBLICA, VIVIENDA, SERVICIOS 
PÚBLICOS, VIALIDAD, DESARROLLO URBANO, DESARROLLO 
ECONÓMICO, TRANSPARENCIA, E INFRAESTRUCTURA EDUCATIVA. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR RAFAEL PACHECO 
REYES: ESTA MUY RAPIDO. 
 
 
MANIFESTANDO TODOS LOS REGIDORES: ESTA MUY RAPIDO Y QUE 
LE BAJE MAS. 
 
 
MANIFESTANDO EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO: PIDEN 
QUE UN POQUITO MAS DESPACIO PATTY, NADA MAS IGUAL 
TRAEMOS EL TIEMPO MEDIDO POR HOJA PARA ALCANZAR A 
REVISAR LAS DEMÁS DE TRESCIENTAS, O LAS TRESCIENTAS 
PAGINAS QUE SON.- ES DE CONCLUIR RAFA.- RESPONDE EL C. 
REGIDOR RAFAEL PACHECO REYES: MANDE.- EXPLICANDO EL C. 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO: SE REFIERE A CONCLUIR LOS 
PERIODOS O LOS TIEMPOS, O SEA EL PORCENTAJE DE PERSONAS 
QUE LOGRAN CONCLUIR CON CADA UNO DE LOS PERIODOS 
ESCOLARES, DEFICIENCIA PERSONAL.- EXPRESANDO LA C. 
REGIDORA BLANCA ISIS MORALES DE LARA: ES CORRECTO 
ENTONCES NO.- RESPONDE EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO: SI. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: PARA SU 
CONOCIMIENTO EL DIA DE HOY A LAS CINCO DE LA MAÑANA, LA 
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POLICÍA ESTATAL DE SEGURIDAD PUBLICA, LA JUDICIAL DEL 
ESTADO, SOLICITANDO APOYO DE LA DIRECCIÓN DE SEGURIDAD 
PUBLICA MUNICIPAL, INICIARON EL DESALOJO DE ALREDEDOR DE 
QUINCE VIVIENDAS QUE ESTABAN INVADIENDO UNA PROPIEDAD 
DE LA FAMILIA FELIX ESCALENTE, CONTIGUO A LA COLONIA 
FLORES MAGON, A SOLICITUD DEL AFECTADO, EL SEÑOR 
FAUSTINO FELIX ESCALANTE, AHORITA ESTA EN PRECESO DE 
TERMINARSE EL DESALOJO Y TRAER ALGUNAS MUESTRAS DE 
AGRESIVIDAD DE ALGUNOS DE LOS AFECTADOS, NO HABIDO 
NINGUN INCIDENTE DE VIOLENCIA FÍSICA Y NO HABIDO MAYOR 
RESISTENCIA Y LOS MANTENDREMOS INFORMADOS PARA QUE 
PUEDAN RESOLVER ESTA SITUACIÓN, QUE SERIA INFORMACIÓN 
BASICA. 
 
 
 CONTINUANDO CON LA REVISIÓN. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, INFORMA: EL 
DOCUMENTO DEL INFORME QUE ESTAMOS EN REVISIÓN, ESTAMOS 
DECLARANDO UN RECESO DE CINCO MINUTOS, DIEZ MINUTOS 
QUIEREN, BIEN, ESTAMOS DECLARANDO UN RECESO DE DIEZ 
MINUTOS, EN DIEZ MINUTOS REGRESAMOS PARA CONTINUAR CON 
LA OTRA MITAD, MUCHAS GRACIAS. 
 
 
CONCLUIDOS LOS DIEZ MINUTOS DE RECESO, INTERVIENE  EL C. 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, ARQ. DAVID CUAUHTEMOC 
GALINDI DELGADO,: PARA CONTINUAR CON LA REVISIÓN DEL 
DOCUMENTO DEL INFORME, LOS INVITO A TODOS LAS REGIDORAS 
Y REGIDORES A TOMAR ASIENTO PARA CONTINUAR CON ESTA 
REVISIÓN, GRACIAS. 
 
 
PREGUNTANDO LA C. REGIDORA CARMEN CONSUELO MARTINEZ 
ALATORRE: SE LE VA A DAR LECTURA O VA HACER UN MENSAJE 
NADA MAS?. 
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EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: EL DIA DEL INFORME, 
NO, UN MENSAJE POLÍTICO NADA MAS, SE IMPRIME. 
 
 
COMENTANDO LA C. REGIDORA NORAH LILY GALINDO LOPEZ: TE 
IMAGINAS IBAMOS A ESTAR TODO EL DIA AHÍ.- PREGUNTANDO EL 
C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO: EN DONDE?.- RESPONDE 
LA C. REGIDORA NORAH LILY GALINDO LOPEZ: PREGUNTA CONY 
QUE SI LE IBA A DAR LECTURA AL INFORME. 
 
 
SE CONTINUA CON LA REVISIÓN DEL INFORME. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA NORAH LILY 
GALINDO LOPEZ: AHÍ EN LA RAYITA ROSA PATTY, DONDE DICE, ES 
OPERACIONES REALIZADAS?, A, OPERATIVOS. 
 
 
SE CONTINUA CON LA REVISIÓN. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA NORAH LILY 
GALINDO LOPEZ: ASI SE ESCRIBE KEPE, KTE, NO VERDAD?, DE AHÍ 
DE LOS POLICIAS, PERO ASÍ SE ESCRIBE, NO VERDAD?, COMO SE 
ESCRIBE KEPIC, COMO SE ESCRIBE, ASÍ SE ESCRIBE.- 
EXPRESANDO EL C. REGIDOR EDUARDO ALCANTAR CASTELO: CON 
DOBLE E.- REPLICA LA C. REGIDORA NORAH LILY GALINDO LOPEZ: 
NO SE COMO SE ESCRIBE.- COMENTANDO LA C. REGIDORA 
BLANCA ISIS MORALES DE LARA: PUES PONLO EN AMARILLO Y SE 
INVESTIGA. 
 
 
CONTINUANDO CON LA REVISIÓN. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: ALGUNA 
OBSERVACIÓN ANTES DE RETIRARNOS POR FAVOR, SÍRVANSE 
HACERLA ANTES DE TERMINAR LAS DIEZ Y SIETE PAGINAS QUE 
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FALTAN, BIEN, DE NO SER ASÍ, AGRADEZCO SU ESFUERZO Y NOS 
VEMOS EN EL CONSULADO,  LOS QUE VAYAN A IR, GRACIAS. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO EXPRESA: Y NO SE 
RETIREN DEL LUGAR, YA ESTAMOS POR CONCLUIR EL PROCESO, 
GRACIAS.- MUY BIEN CON ESTO ESTAMOS CONCLUYENDO CON LA 
REVISIÓN DEL DOCUMENTO QUE CONTIENE EL INFORME DEL 
PRIMER AÑO DE GOBIERNO DE LA ADMISTRACION MUNICIPAL, QUE 
ENCABEZA MARCO ANTONIO MARTINEZ, JUNTO CON TODOS EL 
CABILDO QUE SE ENCUENTRA AQUÍ PRESENTA, CABE MENCIONAR 
QUE ES LA PRIMERA VEZ EN LA HISTORIA EN LA QUE SE REVISA EN 
EL CABILDO EN PLENO EL DOCUMENTO DEL INFORME DE 
GOBIERNO CON LAS FRACCIONES QUE INREGRAN ESTE CABILDO, 
TOTALMENTE TRANSPARENTE ES LA PRIMERA VEZ EN LA 
HISTORIA QUE CON TIEMPO DE ANTICIPACIÓN TAMBIEN SE LES 
ENVIO INVITACIÓN A LOS REGIDORES DEL CABILDO PARA ESTAR 
REVISANDO LA INFORMACIÓN QUE IBA FLUYENDO, Y CON TODAS 
LAS OBSERVACIONES QUE HAN HECHO CON CORRECCIONES DE 
FORMA, DE OCTOGRAFIA, ALGUNOS DETALLES AHÍ UNICAMENTE 
DE ESTILO, SOMETEMOS, VAMOS A PASAR AL PUNTO DEL ORDEN 
DEL DIA EN DONDE SOMETEMOS A SU CONSIDERACIÓN LA 
APROBACIÓN DEL DOCUMENTO QUE CONTIENE EL PRIMER 
INFORME DE GOBIERNO DE LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL QUE 
ENCABEZA MARCO ANTONIO MARTINEZ JUNTO CON TODOS 
USTEDES EL CABILDO DE NOGALES, CABE DESTACAR QUE 
TAMBIEN SEREMOS EL PRIMER MUNICIPIO EN ESTADO QUE 
ESTEMOS HACIENDO ESTE EJERCICIO PARA ESTE INFORME DE 
GOBIERNO, QUIENES ESTEN A FAVOR DE LA APROBACIÓN DE ESTE 
DOCUMENTO QUE CONTIENE EL PRIMER INFORME DE GOBIERNO Y 
QUE LO HEMOS TERMINADO DE REVISAR EN CONJUNTO SÍRVANSE 
LEVANTAR SU MANO.- 11 VOTOS.- QUIENES NO ESTEN A FAVOR DE 
ESTE DOCUMENTO?. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR LUIS RAMIRO 
RODRÍGUEZ CARREÑO: QUE NO SE SUPONE QUE DEBERIA DE 
ENVIARSE A COMISION?. 
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EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, ARQ. DAVID 
CUAUHTEMOC GALINDO DELGADO, INFORMA: BIEN, SON LAS DOS 
OPCIONES UNA QUE SE REVISE EN COMISION, OTRA QUE SE 
HUBIERA HECHO EL ANÁLISIS COMO SE HIZO AQUÍ EN EL PLENO. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA MARIA TERESA 
DELGADO DOMÍNGUEZ: NO VIENE NADA DE LOS REGIDORES, A LO 
QUE LA C. REGIDORA NORAH LILY GALINDO LOPEZ, LE REPLICA: 
AHÍ VIENE. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, ARQ. DAVID 
CUAUHTEMOC GALINDO DELGADO, INFORMA: EL TRABAJO ESTA 
CONTEMPLADO, VIENEN LOS PRINCIPALES ACUERDOS DE 
CABILDO, LOS PRINCIPALES CONVENIOS, LOS DICTAMENES QUE 
SE RESOLVIERON, ESTA ES LA PRIMERA PARTE DEL INFORME, 
ESTA EL CONTENIO, ESTA EL TOTAL DE LOS ACUERDOS QUE SE 
SACARON EN CABILDO, COMO FUERON LAS VOTACIONES DE ESOS 
ACUERDOS, ESTA COMPLETAMENTE CONTEMPLADO EN LA 
PRIMERA PARTE DEL DOCUMENTO. 
 
 
LA C. REGIDORA MARIA TERESA DELGADO DOMÍNGUEZ CONTINUA: 
LA OTRA, HEMOS VISTO EL INFORME, EL DOCUMENTO, PERO SI ME 
GUSTARIA UNA COPIA DE ESE DOCUMENTO, A LO QUE EL C. 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, ARQ. DAVID CUAUHTEMOC 
GALINDO, DELGADO, LE  REPLICA: CON MUCHO GUSTO, 
TERMINADA LA CORRECCION VAN ACONTAR CON EL DOCUMENTO 
YA CORREGIDOR CON APORTACIÓN DE TODOS USTEDES QUE 
HICIERON DURANTE ESTE EJERCICIO DESDE TEMPRANA HORA. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA MARIA TERESA 
DELGADO DOMÍNGUEZ, SIENDO ILEGIBLE SU INTERVENCION.  
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO CONTINUA: PERFECTO, 
MUY BIEN, ESTAMOS EN LA VOTACIÓN, HICE LA PREGUNTA 
QUIENES ESTUVIERAN EN CONTRA DEL DOCUMENTO DEL INFORME 
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DE GOBIERNO, FAVOR DE LEVANTAR SU MANO, QUIENES SE 
ABSTENGAN DE VOTAR EN ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, 
FAVOR DE LEVANTAR SU MANO. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR ALBERTO 
GALLEGO CERVANTES: NO ESTAMOS EN CONTRA NO, ES DE LA 
REVISIÓN MAS QUE NADA.- COMENTANDO LA C. REGIDORA NORAH 
LILY GALINDO LOPEZ: ENTONCES SE ABSTIENEN. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO PREGUNTA: ES 
ABSTENCIÓN?, HAY TRES OPCIONES UNICAMENTE LA VOTACIÓN, A 
FAVOR, EN CONTRA, O ABSTENCIONES, PERDON.- EL C. REGIDOR 
ALBERTO GALLEGO CERVANTES EXPRESA: NOS ABSTENEMOS.- EL 
C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO CONTINUA: MUY BIEN, 
SIERVANSE LEVANTAR SU MANO POR FAVOR NOMAS EN 
ABSTENCIÓN, UNO, DOS, TRES, CUATRO, CINCO, SEIS, MUY BIEN, 
POR MAYORIA DE VOTOS ES APROBADO EL DOCUMENTO QUE 
CONTIENE EL PRIMERO INFORME DE GOBIERNO DE MARCO 
ANTONIO MARTINEZ DABDOUB, Y EL RESTO DEL CABILDO QUE 
INTEGRA ESTA ADMINISTRACIÓN. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO TRES.- POR MAYORIA DE VOTOS, CON 11 
(ONCE) VOTOS A FAVOR Y CON 6 (SEIS) ABSTENCIONES, SE 
ACUERDA AUTORIZAR Y SE AUTORIZA EL CONTENIDO DEL PRIMER 
INFORME DE GOBIERNO MUNICIPAL, SOBRE EL ESTADO QUE 
GUARDAN LOS ASUNTOS MUNICIPALES Y LAS LABORES 
REALIZADAS DURANTE EL PERIODO COMPRENDIDO DEL 16 DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO 2006, AL 15 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2007, 
AUTORIZANDOSE AL C. PRESIDENTE MUNICIPAL PARA QUE RINDA 
DICHO INFORME AL PUEBLO DE NOGALES, EN SESION SOLEMNE 
(ARTICULO 61, FRACCION TERCERA, INCISO X), Y 65 FRACCION IX, 
DE LA LEY No. 75 DE GOBIERNO Y ADMINISTRACION MUNICIPAL).- 
PUBLIQUESE, NOTIFIQUES E Y CUMPLASE. 
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SE PASA AL PUNTO VI DEL RODEN DEL DIA: ACORDAR SOBRE EL 
TRASLADO DE LOS PODERES MUNICIPALES AL TEATRO AUDITORIO 
DE NOGALES, COMO RECINTO OFICIAL PARA EL SOLO EFECTO DE 
QUE EL AYUNTAMIENTO, A TRAVES DEL C. LIC. MARCO ANTONIO 
MARTINEZ DABDOUB, RINDA SU PRIMER INFORME DE GOBIERNO, 
EL DIA 16 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2007, A LAS 11:30 A.M.  
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, ARQ. DAVID 
CUAUHTEMOC GALINDO DELGADO, MANIFIESTA: QUIENES ESTÉN A 
FAVOR DEL TRASLADO DE PODERES COMO LO INDICA ESTE PUNTO 
DEL ORDEN DEL DIA, SÍRVANSE LEVANTAR SU MANO, PROCEDE AL 
CONTEO DE LA VOTACION, E INFORMA: APROBADO POR 
UNANIMIDAD DE VOTOS.- DOCUMENTO QUE QUEDARA ANEXO AL 
APENDICE CORRESPONDIENTE A ESTA SESION.  
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO CUATRO.- POR UNANIMIDAD DE VOTOS, SE 
ACUERDA TRASLADAR LOS PODERES MUNICIPALES AL TEATRO 
AUDITORIO DE NOGALES, DECLARANDOLO RECINTO OFICIAL PARA 
EL SOLO EFECTO DE QUE, EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, EN LOS 
TERMINOS DEL ARTICULO 136, FRACCION VIGESIMA SEPTIMA DE LA 
CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO DE SONORA, A NOMBRE DEL 
H. AYUNTAMIENTO RINDA A LA POBLACION EL DIA 16 DE 
SEPTIEMBRE A LAS 11:30 A.M. (ONCE TREINTA DE LA MAÑANA), EL 
PRIMER INFORME DE ACTIVIDADES DEL GOBIERNO MUNICIPAL; 
DEBIENDO REGRESAR DICHOS PODERES AL RECINTO OFICIAL DE 
PALACIO MUNICIPAL UNA VEZ DESAHOGADA DICHA SESION 
SOLEMNE.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO, ARQ. DAVID CUAUHTEMOC GALINDO DELGADO: 
NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR ME PERMITO 
CLAUSURAR ESTA SESION EXTRAORDINARIA, SIENDO LAS 



15  

CATORCE HORAS DEL DIA TREINTA Y UNO DE AGOSTO DEL DOS 
MIL SIETE.- GRACIAS.  
 
 
LEVANTÁNDOSE PARA CONSTANCIA LA PRESENTE ACTA QUE 
FIRMAN LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON ANTE EL SUSCRITO 
SECRETARIO QUE AUTORIZA Y DA FE.- DOY FE. 
 
 
 
 
C. MARCO A. MARTINEZ DABDOUB.   C. AGUSTIN VARELA O. 
PRESIDENTE MUNICIPAL.                     SINDICO PROCURADOR. 
  (FIRMA)       (FIRMA)  
 
 
 
 
C. JOSE RUBEN GRIJALVA.    C. NORAH  GALINDO L. 
  (FIRMA)           
    
   
 
 
C. CLAUDIO A. PLASCENCIA F.            C. BLANCA I. MORALES D.  
  (FIRMA)       (FIRMA)    
  (FIRMADO)      
 
 
 
 
C. MIGUEL A. HERRERA S.                     C. ELSA MORALES C. 
  (FIRMA)       (FIRMA)    
   
 
 
 
 
FIRMAS EN RELACION AL ACTA NUMERO VEINTISIETE, DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL 
DIA  TREINTA Y UNO DE AGOSTO DE DOS MIL SIETE. 
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C. JUAN PABLO GUTIERREZ C.            C. MIGDELINA RUBIO L. 
  (FIRMA)       (FIRMA)    
   
 
 
 
 
C. EDUARDO ALCANTARA C.            C. ORALIA M. VARELA B. 
  (FIRMA)       (FIRMA)   
 
 
 
 
C. RAFAEL PACHECO REYES.         C. JOSE ENRIQUE COTA C. 
  (FIRMA)       (FIRMA)   
     
   

 
 
 
 
C. LUIS RAMIRO RODRIGUEZ C.        C. MARIA T.  DELGADO D.  
  (FIRMA)       (FIRMA)    
           
 
 
 
 
 
 

C. HUMBERTO AGUAYO S.                C. CARMEN C.  MARTINEZ A. 
  (FIRMA)       (FIRMA)    
   
   
 

FIRMAS EN RELACION AL ACTA NUMERO VEINTISIETE, DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL 
DIA  TREINTA Y UNO DE AGOSTO DE DOS MIL SIETE. 
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C. BERNARDO MARTINEZ M.             C. ALMA D. RIVAS S. 
  (FIRMA)       (FIRMA)    
     
 
     
 
 
 
 

C. ALBERTO GALLEGO C.           C. AURORA BUSTAMANTE H.  
  (FIRMA)       (FIRMA)    
      
 
 
 
 
 
C. ARQ. DAVID CUAUHTEMOC GALINDO DELGADO. 
SECRETARIO.  
  (FIRMA)         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
FIRMAS EN RELACION AL ACTA NUMERO VEINTISEIS, DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL 
DIA  TREINTA DE AGOSTO DE DOS MIL SIETE. 
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